
 

ОДЛОМЦИ ИЗ НОВИЈЕ ПОЛИТИЧКЕ ИСТОРИЈЕ ВОЈВОЂАНСКИХ И ТРОЈЕДНИЧКИХ СРБА (1902–1914) 
 

 

Садржај 

Предговор 

 

I Зашто је пао др. Михаило Полит-Десанчић на избору посланика за угарски сабор у Великој Кикинди 1914. године 

      Кандидатура Марка Богдана у Великој Кикинди 

      Шта је ново у политици 

      Избор посланика у Великој Кикинди, 1*) 

      Избор посланика у Великој Кикинди, 2*) 

      Изборно кретање у Великој Кикинди, 1 

      Изборно кретање у Великој Кикинди, 2 

      Величанствени збор у Великој Кикинди 

     Са заједничке вечере 

     Србима бирачима у Великој Кикинди 

     Изборно кретање у Великој Кикинди. Мађарска незавишњачка странка за дра Полита 

     Мунговска влада против Срба 

     Избор посланика у Великој Кикинди 

     После избора у Великој Кикинди 

     Великокикиндски избор и Србобран 

     Србобран и посланички избор у Великој Кикинди 

     Последњи избор у Великој Кикинди 



     са додатком: народна песма 

     Зашто је пао др. Полит на избору посланика 1914. год. у Великој Кикинди – по извештају др. Ивана Веселиновића 

     Моје завршне напомене поводом препричавања г. Васе Стајића о паду др. Михаила Полита-Десанчића при избору посланика у Великој 
 Кикинди 1914. године 

 

 

      II Српски народни збор у Новом Саду 1902. год. против нападаја на Србе у Загребу и нападај професора Станоја Станојевића на 
          зборску одлуку 

     Збуњени нараштај и нападај на Србе у Загребу 

     Како је дошло до нападаја на Србе у Загребу? 

     Како је дошло до сазива српског народног збора. Спор са либералима због зборске одлуке 

     О одлуци српског народног збора у Новом Саду 12 (25) септембра 1902 

     Нападај Станоја Станојевића на одлуку српског народног збора 

     Како је Застава одговорила на нападаје у Бранику? 

     Браникова политика 

     Резолуција српских либерала 

     Званичне Народне новине и Браник 

     Имају очи и имају уши 

     По писању новосадског Браника победио је бан 

     Како мисли Браник да се извуче? 

     Београдски листови против новосадских либерала 

     Колајне Бранику и либералима 

     Први браниковац, који се одрекао акције Станоја Станојевића 

     Избио је клин кроз врећу. Браник против Јаше Томића 



     Срби и Хрвати, посланици владине странке за владу 

     Говори на великом српском народном збору у Новом Саду, 12 (25) септембра 1902 

     Говор Јаше Томића 

     Говор Светозара Прибићевића 

     Извод из говора Ђуре Вукичевића и др. Мише А. Поповића 

     Како је хрватски историчар, Јосип Хорват, приказао нападаје на Србе у Загребу 1902. године 

     Историја није дала за право Станоју Станојевићу 

 

 

     III Неколико напомена о улози професора Станоја Станојевића у политичком животу војвођанских и троједничких Срба до светског 
           рата 

 


































































































